

许宝琨竞选口号：这就是我 我不是博同情 不要投同情票

13 January 2013

联合晚报(新加坡)(简体)

榜鹅东补选战火点燃

行动党榜鹅东候选人许宝琨医生表示，他的竞选口号是“这就是我”。

结肠直肠外科医生许宝琨（40岁），在星期四行动党候选人介绍会结束后，就即刻到鲤河大厦，与店家和居民交流。昨早及今早，他也马不停蹄，走访选民。

许医生今早在走访活动后接受媒体访问时，他之前在行动党介绍候选人记者会上，透露自己出身贫寒，是希望选民知道他是谁。

许宝琨说，有人认为，他谈到他小时候的家庭背景是在博取同情，但他表示，他并没有这样的想法。

对他来说，眼前最重要的，是了解选民需要什么，以及他能够怎么样为他们服务。

许医生小时候在榜鹅东的甘榜长大，父亲是巴士司机，年轻时必须打临时工，帮补家用。

现在还住在政府组屋的许医生，今早被媒体问及是否还有其他房产时，表示没有。他坦言，家中有两辆车，主要是他和太太各别都需要用车。

他说，他的工作向来很忙碌，如今参加补选，家人也很支持，明白他最终是服务人民。

选民应把选票投给有能力的人

榜鹅东行动党候选人许宝琨医生指出，选民应把选票投给最有能力的人选，而不是在做了决定后，仍寄望落选的另一个候选人，也能继续为他们服务。

许宝琨今早走访榜鹅东选区接受媒体访问时，呼吁选民应该务实，把选票投给可以为他们工作的候选人。

许宝琨昨天受访时曾说，就算落选，他会继续为榜鹅东选民服务。

对于行动党资深党员在这一场补选中所给予的援助，许宝琨较早受访时表示感激，但他重申，他自己才是这次补选的行动党代表，竞选基调是由他来定。

“我想他们（行动党资深党员）也明白，到头来，选民所要考虑投选的人是我，而不是他们。”

他解释说，他明白自己不是政坛老手，所以肯定也需要指导。观察家：“买一送一”未必行得通

在过去选举中，反对党经常提出“买一送一”的竞选策略，即投票给反对党人的选民，仍可获得行动党提供的基层服务。

观察家认为，“买一送一”的拉票策略，如今未必行得通。

赖涯桥副教授说，选民要的是一个能为他们解决切身问题的代议士。若有反对党提出“买一送一”，显示该反对党不严谨的看待选举。

前官委议员萧锦鸿认为，这次补选是取决于榜鹅东居民最需要怎样的代议士。

新加坡管理大学法律系助理教授陈庆文认为，榜鹅东向来由行动党管辖，若这次失守，许宝琨也会为委任为基层顾问，行动党不会对该区撒手不管，对那些希望国会有更多反对党声音的选民，“买一送一”口号，还是具有一定吸引力。

14 政治捐款证书申请

选举局昨天共收到 14 份候选人政治捐款证书申请。

昨天是榜鹅东区补选候选人申请政治捐款证书的期限。选举局虽公布申请政治捐款证书的人数，但不公开 14 人的身份。

所有之前表示有意派出候选人角逐榜鹅东区补选的政党，都已在期限前派代表前往选举局提出申



Publication: Lianhe Wanbao, p 4

Date: 13 January 2013

Headline: Koh Poh Koon's campaign slogan: This is me; I don't need any sympathy votes

请。有政党代表公开表示，申请了超过一份政治捐款证书。

已证实派出候选人参选的行动党与工人党前天已分别为候选人提呈申请。

这次补选犹如一场马拉松赛跑。我专注于自己的进展，不会顾虑谁在前或谁在后。如果由我最先跑到终点，那是最好。

——许宝琨医生

许宝琨感激行动党资深党员在这一场补选中所给予的援助。 (早 报照片)

许宝琨呼吁选民，把选票投给可以为他们做事的候选人。